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Ata da 40  sessão ordinária do dia 16 de fevereiro de 2024, às dezessete horas 

e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua 

Coronel Antônio Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. 

Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos vereadores Antônio 

Carlos Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Antônio 

Marques de Sousa, Idelfonso de Sousa Filho, Keyla Maria Guerreiro de Sena, 

Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria 

do Socorro Veras de Sousa Magalhaes, Maria do Socorro Holanda Ros 

" Pedrosa, Raimundo Francisco Pereira de Oliveira, Sebastiao Rodrigues Mano 

e Vanda Calaça Monteiro da Silva. Dando início à sessão, o presidente solicitou 

a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada com suas abstenções. 

Conforme o artigo 136 do Regimento Interno, foi iniciado o pequeno 

expediente. Solicitada a leitura das proposições ou ementas protocoladas 

junto a Câmara Municipal, as quais foram as seguintes: Não havendo pequeno 

expediente, deu-se início a ordem do dia. INDICAÇÃO N° 11/2024 de autoria 

do Vereador Antônio Carlos que "INDICA CONTRATAÇÃO DE ASSESSORIA 

TÉCNICA CONTÁBIL E JURÍDICA PARA AS ASSOCIAÇÕES COMUNITÁRIAS"\ 

Após apreciação, a indicação foi colocada em votação e aprovada por\ 

unanimidade. INDICAÇÃO N° 16/2024 de autoria do Vereador COCA que 

"INDICA A DESOBSTRUÇÃO DE CANAL DE ESGOTO NA NAPOLEÃO 

MOURA/TAMARINDO". INDICAÇÃO N° 17/2024 de autoria do Vereador 

COCA que "INDICA A RECUPERAÇÃO DE PASSAGEM MOLHADA E ESTRADAS 

VICINAIS NO DISTRITO DE LAGOA DE SÃO PEDRO". A indicação foi submetida 

a apreciação e recebeu aprovação unanime. Leitura da Moção de Pesar de 

autoria do vereador Sebastião Mano aos familiares de HERMENEGILDO 

MENDONÇA PEDROSA. Leitura da Moção de Pesar de autoria do vere
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Antônio Carlos aos familiares de MARIA RODRIGUES DA COSTA. Moção de 

pesar verbal de autoria do vereador Adalberto Filho aos familiares do 

humorista Paulo Diógenes. As moções foram aprovadas por todos os 

presentes. Em seguida, foi iniciada o uso da palavra pelos vereadores 

previamente inscritos. A vereadora Socorrinha Holanda expressou alegria pelo 

grandioso evento do carnaval. Parabenizou a prefeita, os secretários e todos 

envolvidos na realização do evento, destacando a participação positiva 

povo de Nova Russas. Lamentou o falecimento de umjovem do Canindezinho,7 

mas elogiou a administração e desejou um feliz final de semana a todos. 

Adiante, o vereador Idelfonso parabenizou os foliões de Nova Russas pelo 

belíssimo carnaval, elogiou as atrações locais e regionais. Expressou satisfação 

com a diversão do povo, destacou o envolvimento da administração, 

organizadores e da prefeita Giordana. Além disso, mencionou a participação 

do Deputado Júnior Mano no carnaval da cidade. Apesar de uma fatalidade 

ocorrida durante o evento agradeceu aos foliões que deram exemplos de 

como aproveitar o carnaval e expressou sua própria satisfação pelos cinco dias 

de festividades. Em seguida, o vereador Luizinho Correia fez uma brev 

retrospectiva da semana, destacando o retorno da parceria política entre os 

deputados federal Júnior Mano e estadual Jeová Mota, considerando-os 

atuantes e amados pela região. Mencionou o edital do concurso, celebrando 

as 157 vagas, das quais oito são reservadas para pessoas com deficiência e 31 

para negros, respeitando os percentuais estabelecidos por lei. Expressou a 

necessidade de atenção aos detalhes do edital e incentivou os concurseiros a 

se prepararem, considerando as 383 vagas para cadastro reserva. Destacou o 

potencial impacto positivo no município com a possível contratação de novos 

funcionári 	efetivos, especialmente entre os jovens formado no lnstitç. 2 a 
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Federal do Ceará. Compartilhou sua própria trajetória como servidor público, 

enfatizando a importância do trabalho estável. Também mencionou a 

participação no carnaval elogiando a tranquilidade do evento e desejou um 

bom final de semana com chuvas e prosperidade para todos. Posteriormente, 

o vereador Coca iniciou suas palavras comentando sobre as aprovações de 

suas duas indicações recentes e fez um alerta sobre a necessidade de atenção 

a serviços específicos. Destacou a situação crítica no bairro Alto da Boa Vist 

Tamarindo, onde a desobstrução de um canal é crucial para evitar inundações. 

Alertou sobre a importância de agir urgentemente para protegera população 

dessa região. Mencionou também um serviço iniciado na Rua Gonçalo 

Rodrigues Perez, onde uma canalização de esgoto foi parcialmente realizada, 

deixando a vala aberta. Expressou preocupação com a possibilidade de 

acidentes e pediu atenção para a conclusão adequada do serviço. Abordou 

duas visitas que o marcaram durante a semana. A primeira foi ao distrito de 

São Pedro, onde uma mobilização ocorreu para ajudar um cidadão à espera 

de uma cirurgia. Comunicou que a cirurgia estava prevista para o final do mês 

e elogiou a mobilização da comunidade. A segunda visita foi à Lagoa de São 

Pedro, onde uma senhora recebeu uma conta de água excessivamente alta. 

Apelou para a compreensão da situação da idosa, destacando a dificuldad 

em pagar o valor exorbitante. Manifestou sua intenção de buscar uma soluçã 

para o caso, sugerindo até a intervenção do Ministério Público caso a situação 

não seja resolvida pela autarquia local. Encerrou suas palavras agradecendo a 

atenção e apelando para a resolução humanitária da situação da senhora na 

Lagoa de São Pedro. Em seguida, o vereador Denilson expressou seus 

agradecimentos e referências ao carnaval realizado, destacou a importância 

do trabal da prefeita Giordana e do Secretário de Cultura, Ordilei 
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sua equipe na organização do evento. Reconheceu o esforço de diversas 

secretarias envolvidas para garantir a realização de um carnaval tranquilo e 

alegre. Abordou a questão dos esgotos no município, mencionando os 

desafios decorrentes do período chuvoso e o volume de obras em 

andamento. Destacou a necessidade de incluir Nova Russas em grandes 

projetos de saneamento para resolver problemas crônicos, como o esgoto na 

Rua Leonardo e na Rua Napoleão Moura. Comentou sobre um cidadão qu 

aguarda há cerca de quatro anos por uma cirurgia, ressaltando a 

complexidade do sistema de saúde do país e a importância de lutar por 

soluções mais rápidas para casos delicados. Quanto à questão da senhora da 

Lagoa, esclareceu que, apesar de informações conflitantes, a situação está no 

sistema e que se espera uma solução rápida. Abordou a possibilidade de 

problemas na leitura de contas de água, mas assegurou que o SAEE 

(Superintendência Autônoma de Água e Esgoto) estará atento para corrigir 

qualquer falha e que não há interesse em prejudicar pessoas carentes. Logo 

em seguida, o vereador Antônio Carlos expressou seus agradecimentos e 

satisfação pelo sucesso do carnaval em Nova Russas. Inicialmente, falou sobre 

a importância do evento para o município e alegrou-se com a chuva qu 

chegou no final, considerando-a como o início da quadra invernosa. Enfatizou 

que a conjuntura e a participação da população foram fundamentais para o 

brilho do evento. Além disso, parabenizou a gestora e sua equipe pela 

condução eficaz do carnaval, destacando a conscientização da população em 

relação à segurança, o que resultou em poucas ocorrências violentas durante 

a festa. Encerrou o discurso expressando gratidão a todos os envolvidos nq 

carnaval, desejando um ótimo final de semana. Finalizando o uso da palavra, 

o pre dente Sebastião Mano agradeceu a presença de familiares, destacara4'\ 
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a importância da família como base sólida na condução da vida e no 

desenvolvimento de projetos pessoais. O presidente expressou satisfação em 

relação ao Carnaval de Nova Russas, ressaltando que foram cinco dias de festa 

com uma multidão de mais de 30.000 pessoas nas praças da cidade. Destacou 

a tradição do Carnaval na região desde os anos 60 e 70. Agradeceu a Deus 

por terem conseguido realizar um Carnaval de paz e alegria, sem incidentes' 

graves, e destacou que a presença de Deus foi evidente na celebração. E não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 4a  sessão ordinária do 

corrente ano e solicitou ao primeiro secretário que lavre a presente ata e que 

após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 16 de fevereiro de 2024. 
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